

Příloha č. 2 – Kontrolní list kontroly FNaP posouzení souladu projektového záměru se SCLLD 21-27

Kontrolní list formálních náležitostí a přijatelnosti MAS Karlštejsko, z.ú.	
Název a číslo výzvy MP	MAS Karlštejsko – IROP – Vzdělávání I.; IROP 02
Název a číslo výzvy ŘO IROP	ŘO IROP 48. výzva IROP – Vzdělávání – SC 5.1 (CLLD)
Název projektového záměru	
Místo realizace	
Číslo projektového záměru	(je-li přiděleno)
Hodnotitel	
Schvalovatel	

Nenapravitelná kritéria					
Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Způsob hodnocení kořenového kritéria	Přidělené hodnocení (A/N/NR/ Nehodnoceno)	Odůvodnění
1.	Projektový záměr byl podán oprávněným žadatelem			ANO/NE	Odůvodnění
	<i>Kritérium hodnotí zda je žadatel jedním z oprávněných žadatelů podle podmínek výzvy MAS.</i>	<i>Projektový záměr, Výzva MAS</i>	<i>ANO - Žadatel je jedním z oprávněných žadatelů dle podmínek výzvy MAS. NE - Žadatel není jedním z oprávněných žadatelů dle podmínek výzvy MAS.</i>		

2.	Projektový záměr byl podán ve stanoveném termínu a v předepsané formě		ANO/NE	Odůvodnění
	Kritérium hodnotí zda byl projektový záměr podán do datové schránky MAS, před ukončením příjmu projektových záměrů výzvy.	Datová schránka MAS, Výzva MAS	ANO - Projektový záměr byl podán prostřednictvím datové schránky před ukončením příjmu projektových záměrů výzvy. NE - Projektový záměr nebyl podán daným způsobem nebo nebyl podán ve stanoveném termínu.	
3.	Místo realizace projektu		ANO/NE	Odůvodnění
	Kritérium hodnotí jestli je realizace projektu na území definovaném ve výzvě MAS.	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO - Projektový záměr je realizován na území definovaném ve výzvě MAS. NE - Projektový záměr není realizován na území definovaném ve výzvě MAS.	

Napavitelná kritéria					
Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Způsob hodnocení kořenového kritéria	Přidělené hodnocení (A/N/NR/Nehodnoceno)	Odůvodnění
1.	Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS			ANO/NE	Odůvodnění
	Je v Podkladech pro hodnocení uvedeno, že se jedná o projekt zaměřený na podporované činnosti dané výzvy MAS?	Podklady pro hodnocení	ANO – Projektový záměr je v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy. NE – Projektový záměr není v souladu s cíli a		

			podporovanými aktivitami výzvy.		
2.	Projektový záměr a požadované přílohy		ANO/NE	Odůvodnění	
	Kritérium hodnotí, zda je projektový záměr zpracován na šabloně projektového záměru dle vzoru výzvy a zda obsahuje všechny přílohy definované výzvou MAS, které jsou zároveň kompletně vyplněny.	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO - Projektový záměr je zpracován dle šablony projektového záměru a obsahuje všechny povinné přílohy. NE - Projektový záměr není zpracován dle šablony projektového záměru a obsahuje všechny povinné přílohy.		
3.	Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS		ANO/NE	Odůvodnění	
	Je datum plánovaného ukončení realizace projektu nejpozději ke dni ukončení realizace projektu dle výzvy MAS (Text výzvy MAS)? Je datum ukončení realizace projektu po předpokládaném datu podání Žádosti o podporu uvedeném v projektovém záměru?	Projektový záměr, Podklady pro hodnocení	ANO – Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS. NE – Projektový záměr není v souladu s podmínkami výzvy MAS.		
4.	Projektový záměr splňuje hranici pro minimální a maximální celkové způsobilé výdaje projektu		ANO/NE	Odůvodnění	
	Jsou celkové způsobilé výdaje projektu v rozmezí stanoveném výzvou MAS?	Projektový záměr, Podklady pro hodnocení	ANO – Projektový záměr splňuje hranici pro minimální a maximální celkové způsobilé výdaje projektu.		

			<i>NE – Projektový záměr nesplňuje hranici pro minimální a maximální celkové způsobilé výdaje projektu.</i>		
	Soulad s Místním akčním plánem vzdělávání (MAP)			ANO/NE	Odůvodnění
5.	<i>Je projektový záměr zaveden ve Strategickém rámci MAP platném pro území realizace projektu k datu předložení projektového záměru?</i>	<i>Podklady pro hodnocení</i>	<i>ANO – projektový záměr je zaveden v platném Strategickém rámci MAP NE – projektový záměr není zaveden v platném Strategickém rámci MAP</i>		
	Zaměření projektového záměru alespoň na jednu z následujících vazeb: <ul style="list-style-type: none"> - odborné učebny ve vazbě na přírodní vědy nebo polytechnické vzdělávání nebo cizí jazyky nebo práci s digitálními technologiemi - vnitřní konektivita školy - školní družina či školní klub – učebny neúplných škol 			ANO/NE	Odůvodnění
6.	<i>Zaměření na jednu z možností dle výzvy MAS? <ul style="list-style-type: none"> - odborné učebny ve vazbě na přírodní vědy nebo polytechnické vzdělávání nebo cizí jazyky nebo práci s digitálními technologiemi pro formální, zájmové a neformální vzdělávání a celoživotní učení - vnitřní konektivitu školy - školní družinu či školní klub - učebny neúplných škol. </i>	<i>Podklady pro hodnocení</i>	<i>ANO – projektový záměr je zaměřen alespoň na jednu z uvedených možností NE – projektový záměr není zaměřen alespoň na jednu z uvedených možností</i>		

	Projektový záměr splňuje minimální požadavky pro konektivitu školy a připojení k internetu			ANO/NE	Odůvodnění
7.	<p>Je v rámci PZ řešena konektivita školy a připojení k internetu?</p> <p>Popsal žadatel v kap. Popis jednotlivých částí projektu, Podklady pro hodnocení, že projekt splňuje minimální požadavky pro konektivitu školy a připojení k internetu v souladu se standardem konektivity škol, který je dostupný na https://www.edu.cz/digitalizujeme/standard-konektivity-skol/</p>	Podklady pro hodnocení	<p>ANO – Projekt splňuje minimální požadavky pro konektivitu školy a připojení k internetu.</p> <p>NE – Projekt nesplňuje minimální požadavky pro konektivitu školy a připojení k internetu.</p> <p>NERELEVANTNÍ – Projekt neřeší konektivitu jako součást způsobilých výdajů projektu.</p>		
	Bezbariérovost (Základním požadavkem je bezbariérová toaleta a umožnění volného pohybu osob na vozíku od vstupu do budovy po vstup do prostor podpořených z IROP)			ANO/NE	Odůvodnění
8.	<p>Je v Podkladech pro hodnocení popsáno zajištění bezbariérovosti k datu ukončení realizace projektu dle podmínek výzvy?</p>	Podklady pro hodnocení	<p>ANO – Učebny, výukové prostory, kabinety, šatny a hygienická zařízení, školní poradenská pracoviště, družiny, školní kluby a zázemí pro komunitní aktivity podpořené z IROP jsou bezbariérově dostupné. Je splněn základní požadavek na bezbariérovou toaletu a umožnění volného pohybu osob na vozíku od vstupu do budovy po vstup do</p>		

			<p>prostor podpořených z IROP.</p> <p>NE – Učebny, výukové prostory, kabinety, šatny a hygienická zařízení, školní poradenská pracoviště, družiny, školní kluby a zázemí pro komunitní aktivity podpořené z IROP nejsou bezbariérově dostupné. Není splněn základní požadavek na bezbariérovou toaletu a umožnění volného pohybu osob na vozíku od vstupu do budovy po vstup do prostor podpořených z IROP.</p>		
--	--	--	--	--	--

Celkové hodnocení	Celkový výsledek	Datum	Podpis
Hodnotitel	Splněno/Nesplněno		
Schvalovatel	Splněno/Nesplněno		